

## История факультета ИТФ

Подготовка специалистов без отрыва от производства была начата в 1973 г., когда был создан факультет вечернего и заочного обучения. С 1973 по 1981 год факультет готовил специалистов по вечерней форме обучения. В 1981 году он был преобразован в заочный факультет, в 2016 – в инженерно-технологический факультет заочного образования, а в 2020 – в инженерно-технологический факультет. Деканами факультета в разные годы работали: Ломотко А.В. (1973-1975 гг.), Лысенко М.Г. (1975-1978 гг.), Степаненко Л.Д. (1978-1979 гг.), Ясинецкий В.В. (1979-1993 гг.), Оботуров А.В. (1993-2005 гг.).

С 2005 года факультет возглавляет кандидат технических наук, доцент Кондратенко Раиса Григорьевна.

За последние годы заметно усилился интерес абитуриентов к заочной форме получения высшего образования. На инженерно-технологический факультет БГУТ в большинстве своём зачисляются абитуриенты, работающие по избранной специальности или имеющие среднее специальное образование по этой специальности, выпускники профильных колледжей – на сокращённый срок получения образования.

Важнейшей особенностью и решающим условием успешной учёбы как студента-заочника, так и студента дневной формы получения высшего образования является его планомерная, систематическая самостоятельная работа. Университет создаёт своим студентам все необходимые условия для овладения знаниями по избранной специальности. В настоящее время на инженерно-технологическом факультете БГУТ проходит обучение более 1200 студентов.

За период работы на факультете подготовлено свыше 12500 специалистов для народного хозяйства. Выпускники факультета к настоящему времени достигли определённых успехов в разных сферах деятельности, в том числе на производстве, и осуществляют руководство, как отдельными крупными структурными подразделениями, так и предприятиями в целом.